

## **В Улуг-Хемском районе местный житель признан виновным в совершении убийства односельчанина**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 47-летнему ранее судимому за совершение особо тяжкого преступления жителю гор. Шагонара Республики Тыва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 07 августа 2022 года около 21 часа у частного дома по ул. Гагарина гор. Шагонара Улуг-Хемского района осужденный на почве ранее возникших личных неприязненных отношений имевшимся при себе ножом ударил односельчанина, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на следующий день в медицинском учреждении.

Следователем с целью объективного расследования проведен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий: проведен осмотр места происшествия и

---

вещественных доказательств, проверка показаний на месте, медико-криминалистическая, судебно-медицинские экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на восемь лет, которые он будет отбывать в исправительной колонии особого режима. Приговор вступил в законную силу.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1750028>